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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE MEIO 1 

AMBIENTE DO CBH - CURU 2 

 3 

Aos quatro dias, do mês abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, realizou-4 

se de forma virtual através da plataforma Microsoft Teams, a 14ª Reunião Ordinária da 5 

Câmara Técnica de Meio Ambiente do CBH-Curu, que teve a seguinte pauta: Avaliar a 1ª e 6 

a 2ª Oficina do Plano de Educação Ambiental, e Planejar as próximas atividades da Câmara 7 

Técnica. Estiveram presentes da Câmara Técnica: Maria Jizolda Evangelista Soares 8 

(Coordenadora – STRAAF Pentecoste), Antônio Alzemar de Oliveira (EMATERCE), 9 

Cledeilson Pereira Santos e Wesllen Melo da Costa (IFCE – Campus Paracuru), Glauber 10 

Gomes de Oliveira (Associação dos Engenheiros de Pesca do Ceará), Wesley Araújo da Mota 11 

(Prefeitura Municipal de Pentecoste), Camila Maria Souza dos Santos (SEMA) e Iole 12 

Santiago Oliveira Medeiros (SEMACE). Da COGERH Pentecoste: Isabel Cavalcante do 13 

Amaral (Coordenadora do Núcleo de Gestão) e Heleni Viana Menezes (Técnica do Núcleo 14 

de Gestão). Jizolda Evangelista fez a abertura da reunião e agradeceu a presença de todos. 15 

Em seguida, Isabel Amaral conduziu a pauta e sugeriu que os membros da CT que 16 

participaram da 1ª oficina realizada na região do alto Curu e da 2ª oficina realizada na região 17 

do médio Curu fizessem uma avaliação parcial do projeto. Wesley Mota informou que 18 

participou da condução da primeira oficina como membro da CT e como convidado da 2ª 19 

oficina representando a Secretaria de Meio Ambiente de Pentecoste, e avaliando pelos dois 20 

ângulos consegue classificar como momentos positivos com uma metodologia eficiente. 21 

Wesllen Melo participou da 2ª oficina e ressaltou que achou o momento interessante, com 22 

uma boa metodologia e com resultados positivos. Jizolda Evangelista participou da 23 

condução das duas oficinas e avaliou como um momento desafiador, porém com bons 24 

resultados e sugeriu continuar com a mesma metodologia aplicada. Isabel Amaral enfatizou 25 

a importância das oficinas estarem sendo conduzidas pelos membros da CT, sendo algo 26 

positivo. A 3ª oficina estava programada para ser realizada no próximo dia 25 de abril, no 27 

município de Itapajé e foi proposto a condução por Camila Souza, Iole Santiago e Jizolda 28 

Evangelista, mas dos três nomes citados somente Jizolda Evangelista tem disponibilidade de  29 

participar nessa data, como os demais membros da CT não poderão contribuir, ficou decidido 30 

que a 3ª oficina será remarcada, preferencialmente para a mesma semana da data proposta 31 

inicialmente, e através do grupo do whatsapp será definido quem serão os membros da CT 32 

que conduzirão esse momento. Ficou decidido que a CT continuará focada na realização das 33 

oficinas e somente após a conclusão desse projeto, planejará novas atividades. Isabel Amaral 34 
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informou que as reuniões da CT são realizadas bimestralmente e como a próxima reunião 35 

será somente em junho, se faz necessário provocar nesse momento sobre possíveis ações 36 

voltadas para comemoração do dia do meio ambiente que será no dia 05 de junho, Glauber 37 

Gomes sugeriu solicitar mudas no jardim botânico e fazer uma ação de plantio. Isabel Amaral 38 

informou que para a realização de qualquer atividade precisa-se de um planejamento e por 39 

esse motivo se faz necessário discutir e definir mais pontos para execução, então ficou 40 

definido que a CT vai discutir essa e outras possíveis ações que possam ser propostas em 41 

alusão ao dia do meio ambiente. Após as discussões foram definidos os seguintes 42 

ENCAMINHAMENTOS: 1) Definir os moderadores e a nova data para realização da 3ª 43 

Oficina do Plano de Educação Ambiental da Bacia do Curu, em Itapajé. 2) Discutir no grupo 44 

de whatsapp, possíveis ações para comemoração do Dia do Meio Ambiente. Não havendo 45 

nada mais a tratar a reunião foi encerrada, e nada mais havendo a tratar, eu, Heleni Viana 46 

Menezes (secretaria executiva do CBH Curu) lavrei a presente ata. 47 
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